
山形大学基盤教育　授業改善アンケート集計結果（H２２年度後期）

区分 領域 授業科目
履修登
録者数
（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3
欠席
者数
平均

意欲
平均
理解
平均
向上
平均
ｼﾗﾊﾞｽ
平均
評価
平均
熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均
話方
平均
資料
平均
環境
平均
ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ
総合平均

導入科目 スタートアップセミナー スタートアップセミナー 4

5 1 20.00 9 6 10 2.00 4.00 5.00 5.00 4.00 4.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

9 1 20.00 2.00 4.00 5.00 5.00 4.00 4.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

基幹科目 人間を考える 複合領域Ａ 31

13 5 38.46 9 6,10 10 2.80 2.60 3.00 3.20 4.00 4.00 4.80 4.00 3.40 4.20 4.00 3.60 4.00 3.80

計 44 5 38.46 2.80 2.60 3.00 3.20 4.00 4.00 4.80 4.00 3.40 4.20 4.00 3.60 4.00 3.80

数理・物質Ａ 38 28 73.68 9 6 10 1.46 3.36 2.39 3.18 3.64 3.75 3.82 2.82 3.00 3.86 3.79 3.61 3.41 2.78 3.22
計 38 28 73.68 1.46 3.36 2.39 3.18 3.64 3.75 3.82 2.82 3.00 3.86 3.79 3.61 3.41 2.78 3.22

数理・物質Ｂ 29 19 65.52 9 6 2 1.42 3.89 3.74 3.95 4.05 4.21 4.21 4.05 3.21 4.26 4.16 4.11 3.74 3.00 4.00

計 29 19 65.52 1.42 3.89 3.74 3.95 4.05 4.21 4.21 4.05 3.21 4.26 4.16 4.11 3.74 3.00 4.00

111 52 59.22 1.89 3.28 3.04 3.44 3.90 3.99 4.28 3.62 3.20 4.11 3.98 3.77 3.72 2.89 3.67

共生を考える 文化・行動Ｂ 8

計 8

生命・環境Ｂ 23 16 69.57 9 6 2 1.44 3.75 3.75 4.00 4.38 4.31 4.12 4.19 3.69 4.44 4.12 4.31 4.00 2.25 4.25
計 23 16 69.57 1.44 3.75 3.75 4.00 4.38 4.31 4.12 4.19 3.69 4.44 4.12 4.31 4.00 2.25 4.25

政経・社会Ｂ 18 13 72.22 9 6 1,10 1.25 3.77 3.85 4.08 4.15 4.15 4.08 4.00 3.92 4.00 4.23 4.00 4.15 4.00 4.08

計 18 13 72.22 1.25 3.77 3.85 4.08 4.15 4.15 4.08 4.00 3.92 4.00 4.23 4.00 4.15 4.00 4.08

49 29 70.90 1.35 3.76 3.80 4.04 4.27 4.23 4.10 4.10 3.81 4.22 4.18 4.16 4.08 3.13 4.17

160 81 63.89 1.67 3.47 3.35 3.68 4.04 4.08 4.21 3.81 3.44 4.15 4.06 3.93 3.86 3.01 3.87

教養科目 文化と社会 哲学 140 121 86.43 1 6 10 0.77 3.92 3.75 4.02 4.15 4.11 4.11 3.99 3.84 4.36 4.19 4.24 4.18 3.67 4.24

223 140 62.78 1 6 10 0.58 3.74 3.53 3.89 4.17 4.18 4.19 3.82 3.57 4.31 4.06 4.16 4.15 4.67 4.08

32 27 84.38 1 6 2,10 0.63 3.81 3.52 4.00 3.52 3.56 4.22 3.22 3.44 3.37 3.52 3.70 3.19 3.50 3.56

52 35 67.31 1 6 10 1.20 3.60 3.49 3.86 4.00 4.03 4.09 3.49 3.46 3.86 3.91 3.86 3.97 3.00 3.80

計 447 323 75.23 0.80 3.77 3.57 3.94 3.96 3.97 4.15 3.63 3.58 3.98 3.92 3.99 3.87 3.71 3.92

心理学 279 227 81.36 1 6 4 0.74 3.96 3.57 3.79 3.95 4.00 4.14 3.96 3.68 3.99 4.15 3.91 4.08 3.79 4.09

192 148 77.08 1 6 6 0.45 3.99 3.95 4.17 4.18 4.16 4.18 4.13 3.86 4.15 4.30 4.12 4.16 3.73 4.19

33 27 81.82 1 6 6 0.56 4.26 4.19 4.48 4.37 4.22 4.37 4.59 4.22 4.59 4.41 3.96 4.33 4.44

計 504 402 80.09 0.58 4.07 3.90 4.15 4.17 4.13 4.23 4.23 3.92 4.24 4.29 4.00 4.19 3.76 4.24

歴史学 149 117 78.52 1 6 10 0.49 4.12 3.86 3.87 4.18 4.30 4.36 4.03 3.41 4.23 4.25 3.93 4.01 3.71 4.21

96 76 79.17 1 6 10 0.81 3.93 3.91 4.08 4.19 4.23 4.16 3.93 3.49 4.27 4.03 4.04 4.01 4.50 4.00

78 56 71.79 1 6 2 0.55 3.86 3.77 3.98 4.09 4.11 4.29 4.04 3.43 4.18 3.61 4.16 3.82 3.62 4.04

計 323 249 76.49 0.62 3.97 3.85 3.98 4.15 4.21 4.27 4.00 3.44 4.23 3.96 4.04 3.95 3.94 4.08

文学 85 64 75.29 1 6 10 0.80 4.21 3.53 4.08 4.09 4.09 4.42 4.11 4.19 4.36 4.64 4.33 4.00 4.44 4.30

計 85 64 75.23 0.80 4.21 3.53 4.08 4.09 4.09 4.42 4.11 4.19 4.36 4.64 4.33 4.00 4.44 4.30

芸術 75 50 66.67 1 6 6 0.45 4.16 3.98 4.02 4.26 4.22 4.44 4.32 3.86 4.52 4.48 4.38 4.12 4.00 4.37

184 148 80.43 1 6 10 0.97 3.95 3.86 4.05 4.20 4.22 4.38 4.13 3.91 4.41 4.25 4.23 4.16 4.17 4.32

計 259 198 73.55 0.71 4.06 3.92 4.04 4.23 4.22 4.41 4.23 3.89 4.47 4.37 4.31 4.14 4.09 4.35

言語学 76 63 82.89 1 6 6 0.75 4.22 4.27 4.17 4.25 4.24 4.59 4.35 4.48 4.37 4.44 4.27 4.18 4.10 4.41

113 88 77.88 1 6 6 0.70 4.08 4.08 4.12 4.32 4.25 4.47 4.09 3.76 4.36 4.28 4.35 4.16 4.33 4.38

276 224 81.16 1 6 6 0.56 4.12 4.10 4.15 4.25 4.28 4.54 4.40 3.79 4.49 4.44 4.33 4.30 3.87 4.40

282 239 84.75 1 6 6 0.61 4.08 4.00 4.11 4.22 4.26 4.51 4.40 3.92 4.43 4.43 4.31 4.26 3.54 4.39

56 54 96.43 1 6 6 0.75 4.06 3.83 4.09 4.19 4.26 4.48 4.11 4.31 4.52 4.28 4.39 4.22 5.00 4.28

計 803 668 84.62 0.67 4.11 4.06 4.13 4.25 4.26 4.52 4.27 4.05 4.43 4.37 4.33 4.22 4.17 4.37

文化論 186 155 83.33 1 6 6 0.62 4.04 3.94 3.90 3.99 4.05 4.09 3.97 4.15 4.29 4.19 4.01 4.07 3.75 4.09

計 186 155 83.33 0.62 4.04 3.94 3.90 3.99 4.05 4.09 3.97 4.15 4.29 4.19 4.01 4.07 3.75 4.09

法学 57 45 78.95 1 5 10 0.91 3.93 3.84 4.27 4.18 4.24 4.62 4.00 4.29 4.33 4.51 4.16 3.91 3.67 4.20

導入科目計

基幹科目計

「人間を考える」計

「共生を考える」計
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区分 領域 授業科目
履修登
録者数
（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3
欠席
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向上
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教養科目 文化と社会 法学 26 20 76.92 1 1 10 0.55 3.80 3.15 3.75 3.70 3.75 3.55 2.95 3.65 3.30 3.25 3.00 3.90 3.63

66 63 95.45 1 6 6,10 0.90 3.94 3.89 4.19 4.13 4.06 4.22 4.02 4.17 4.30 4.30 4.06 4.16 4.33 4.23

66 52 78.79 1 6 10 0.59 4.04 3.79 4.15 4.02 3.98 4.15 4.13 3.85 4.40 4.17 4.15 4.00 5.00 4.19

47 35 74.47 1 5,6 10 0.69 3.77 3.66 4.00 3.97 4.11 4.06 3.83 3.23 3.97 3.97 3.57 3.26 4.50 3.88

計 262 215 80.92 0.73 3.90 3.67 4.07 4.00 4.03 4.12 3.79 3.84 4.06 4.04 3.79 3.85 4.38 4.03

経済学 0

22

140 100 71.43 1 6 10 0.39 3.58 3.33 3.83 4.16 4.21 4.19 3.53 3.00 4.23 3.24 4.00 4.00 3.00 3.95

33 20 60.61 1 6 10 0.80 3.50 3.70 3.95 4.30 4.30 3.95 4.00 3.80 4.30 3.95 4.05 3.80 4.21 4.05

0

57 44 77.19 1 6 6 0.41 4.20 3.89 4.25 4.00 4.07 4.39 3.59 3.27 4.36 3.25 3.34 4.21 4.00 4.00

35 30 85.71 1 6 6 0.34 3.77 3.77 4.03 4.10 4.07 4.07 3.87 3.17 4.13 3.23 3.93 4.03 4.40 3.93

74 66 89.19 1 6 6 0.76 4.11 4.17 4.32 4.06 4.09 4.55 4.47 4.59 4.45 4.09 4.41 4.21 3.00 4.51

計 361 260 76.83 0.54 3.83 3.77 4.08 4.12 4.15 4.23 3.89 3.57 4.29 3.55 3.95 4.05 3.72 4.09

社会学 44 39 88.64 1 6 10 1.08 3.64 3.77 4.23 4.31 4.36 4.51 4.21 4.00 4.46 4.64 4.31 4.38 4.50 4.34

計 44 39 88.64 1.08 3.64 3.77 4.23 4.31 4.36 4.51 4.21 4.00 4.46 4.64 4.31 4.38 4.50 4.34

政治学 20 18 90.00 1 6 10 0.44 3.94 3.28 3.83 4.28 3.94 4.00 3.61 3.56 4.50 4.22 3.83 3.89 3.06 4.00

計 20 18 90.00 0.44 3.94 3.28 3.83 4.28 3.94 4.00 3.61 3.56 4.50 4.22 3.83 3.89 3.06 4.00

地理学 43 32 74.42 1 2 6 0.87 3.78 3.78 3.66 3.97 3.94 3.94 3.56 3.28 3.88 4.03 3.66 3.78 3.97 3.94

19

計 62 32 74.42 0.87 3.78 3.78 3.66 3.97 3.94 3.94 3.56 3.28 3.88 4.03 3.66 3.78 3.97 3.94

日本国憲法 167

147 107 72.79 9 6 10 0.41 3.73 3.48 3.93 4.11 4.09 4.18 3.87 3.00 4.28 3.86 4.16 4.01 4.00 3.90

計 314 107 72.79 0.41 3.73 3.48 3.93 4.11 4.09 4.18 3.87 3.00 4.28 3.86 4.16 4.01 4.00 3.90

教養セミナー 52 49 94.23 1 6 6 0.27 4.43 4.02 4.16 4.06 4.06 4.39 3.96 4.12 4.19 3.88 3.98 3.98 4.33 4.12

11 11 100.00 1 6 10 0.55 4.36 4.09 4.64 4.18 4.27 4.64 4.55 4.82 4.27 4.73 4.27 4.64 4.64

44 38 86.36 1 6 6 0.68 4.34 4.29 4.42 4.21 4.24 4.61 4.61 4.74 4.53 4.55 4.18 3.94 4.60

15

8 8 100.00 1 2 3,6 0.12 4.50 3.88 4.38 4.25 4.12 3.88 4.38 4.62 4.25 4.50 4.25 4.38 4.75

28 26 92.86 1 6 6 0.77 3.73 3.00 3.62 3.85 3.81 3.35 3.23 3.58 3.46 3.50 3.62 3.54 3.00 3.50

54 46 85.19 1 6 6 0.63 4.15 4.17 4.13 3.87 3.96 4.22 4.04 4.33 3.98 4.33 3.89 3.61 4.33 4.26

12 11 91.67 1 6 10 1.45 3.73 3.64 4.45 4.09 3.91 4.55 3.55 4.45 3.36 3.82 3.55 3.64 4.00

6

13 11 84.62 1 3,6 10 0.27 4.45 4.45 4.36 4.36 4.18 4.73 4.45 4.64 4.27 4.55 4.09 4.30 3.00 4.64

2

15 14 93.33 1 6 3,10 0.93 4.50 4.50 4.64 4.64 4.57 4.93 4.86 4.93 4.86 4.93 4.71 4.71 5.00 4.93

7 7 100.00 1 6 2,6 0.43 4.14 3.57 3.71 4.17 4.14 4.00 3.57 3.29 3.86 3.86 4.00 4.14 4.33

30

19 18 94.74 1 5,6 6 0.44 4.39 4.28 4.61 3.71 3.67 4.94 4.50 4.61 4.17 4.72 4.67 4.22 4.11 4.61

8 8 100.00 1 5 6 0.25 4.38 4.25 4.50 4.25 4.00 4.88 4.62 4.25 4.38 4.62 4.62 4.62 4.62

計 324 247 93.58 0.57 4.26 4.01 4.30 4.14 4.08 4.43 4.19 4.37 4.13 4.33 4.15 4.14 3.96 4.42

3,994 2,977 83.05 0.64 4.02 3.84 4.11 4.12 4.11 4.30 4.02 3.91 4.21 4.15 4.07 4.06 3.97 4.21

自然と科学 生物科学 31 23 74.19 1 5 10 0.39 4.52 4.04 4.22 4.22 4.13 4.48 4.35 3.83 4.61 4.48 4.61 4.26 1.35 4.57

93 70 75.27 1 1,6 10 0.67 4.27 3.90 4.03 4.26 4.36 4.21 4.11 3.43 4.53 4.34 4.22 4.16 4.28

144 98 68.06 1 6 6 0.47 4.04 3.50 3.80 4.03 4.12 4.03 3.60 3.15 4.13 3.51 3.67 3.82 3.60 3.82

68 55 80.88 1 6 6 0.71 3.93 3.78 4.07 3.85 3.80 3.89 3.45 3.05 3.71 3.87 3.71 3.85 3.89

「文化と社会」計
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区分 領域 授業科目
履修登
録者数
（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3
欠席
者数
平均

意欲
平均
理解
平均
向上
平均
ｼﾗﾊﾞｽ
平均
評価
平均
熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均
話方
平均
資料
平均
環境
平均
ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ
総合平均

教養科目 自然と科学 生物科学 154 123 79.87 1 6 6 0.72 3.99 3.89 4.14 4.16 4.13 4.40 4.17 3.26 4.44 4.36 4.06 4.18 4.50 4.36

計 490 369 75.65 0.59 4.15 3.82 4.05 4.10 4.11 4.20 3.94 3.34 4.28 4.11 4.05 4.05 3.15 4.18

地球環境学 271 204 75.28 1 6 10 0.42 3.97 3.76 3.91 3.92 3.93 4.17 3.92 3.48 4.20 4.05 3.89 3.76 3.83 4.05

137 121 88.32 1 6 6 0.49 3.88 3.74 3.81 3.92 3.93 4.03 3.57 3.70 4.05 3.86 3.68 3.77 3.54 3.73

46 43 93.48 1 6 10 0.49 3.81 3.65 3.86 3.93 3.93 4.09 3.65 3.40 4.05 3.77 3.74 3.79 3.00 3.93

3 3 100.00 1,5,6 1,5,6
, ,
0 1.67 3.33 3.33 3.33 3.67 3.67 4.00 4.00 3.33 3.67 4.00 3.67 2.67 3.67

108 97 89.81 1 6 10 0.83 3.92 3.78 3.95 4.02 4.00 4.05 3.93 3.41 4.07 4.01 3.87 3.65 4.00 3.95

6

89 82 92.13 1 6 10 0.46 3.72 3.84 3.82 3.95 3.99 4.27 3.82 3.40 4.37 4.07 4.24 4.00 3.94

計 660 550 89.84 0.73 3.77 3.68 3.78 3.90 3.91 4.10 3.82 3.45 4.07 3.96 3.85 3.61 3.59 3.88

数理科学 25 21 84.00 1 6 5 0.62 4.52 3.86 4.29 4.43 4.71 4.62 4.10 4.33 4.48 4.33 4.29 4.43 4.00 4.48

8 6 75.00 1 6 3 0.67 4.50 3.83 4.33 4.83 4.83 5.00 4.50 3.83 4.83 5.00 4.83 4.67 4.67

35 30 85.71 1 6
, ,
0 0.60 4.17 3.90 4.23 3.93 3.97 4.43 4.00 3.83 4.23 3.87 3.87 4.13 3.00 4.34

68 63 92.65 1 5 10 0.51 4.10 4.05 4.02 4.19 4.17 4.03 3.87 3.70 4.21 3.95 4.03 3.76 4.40 4.06

138 123 89.13 1 5 6 0.36 4.17 3.64 4.12 4.03 4.05 4.26 3.81 3.65 4.05 4.16 3.65 4.02 3.88 4.01

36 36 100.00 1 2 10 0.36 3.89 3.22 3.78 3.94 4.00 3.89 3.42 3.08 4.06 3.83 3.86 3.83 3.50 3.66

115 101 87.83 1 1 6 0.72 3.92 4.30 4.22 4.06 4.00 3.86 3.89 3.22 3.90 3.96 4.17 3.97 4.00 4.26

計 425 380 87.76 0.55 4.18 3.83 4.14 4.20 4.25 4.30 3.94 3.66 4.25 4.16 4.10 4.12 3.80 4.21

物理学 34 26 76.47 1 6 5 0.68 4.19 3.19 4.08 4.27 4.27 4.27 3.73 3.65 4.19 4.35 3.73 3.85 5.00 4.08

112 95 84.82 1 6 10 0.68 4.19 3.74 3.93 4.24 4.32 4.16 4.11 3.45 4.48 4.32 4.09 4.10 3.86 4.36

16 9 56.25 1 2 6 1.44 3.22 3.22 3.78 3.56 3.89 4.00 3.89 3.78 4.44 4.33 4.33 4.33 4.33

22 20 90.91 1 5 6 0.45 4.40 3.15 4.20 4.55 4.60 4.60 3.95 4.30 4.75 4.70 4.35 4.45 4.42

18 16 88.89 1 5,6 2,5 0.62 4.25 3.19 4.19 4.31 4.50 4.25 4.06 4.19 4.69 4.50 4.44 4.38 5.00 4.60

62 52 83.87 1 6 4,6 0.41 4.15 3.62 4.02 4.31 4.37 4.60 4.27 4.00 4.55 4.42 4.31 4.24 5.00 4.37

58

43

113 96 84.96 1 1 10 0.29 4.08 3.64 3.98 4.00 4.03 3.99 3.72 3.15 4.14 3.28 4.03 3.84 4.12 3.92

計 478 314 80.88 0.65 4.07 3.39 4.03 4.18 4.28 4.27 3.96 3.79 4.46 4.27 4.18 4.17 4.60 4.30

化学 61 48 78.69 1 5 2,6 0.71 3.96 3.69 3.98 3.83 3.83 3.92 3.81 3.40 3.92 3.54 3.79 3.87 3.00 4.00

34 33 97.06 1 1 6 0.58 4.45 4.39 4.42 4.52 4.52 4.73 4.58 4.30 4.64 4.58 4.58 4.48 5.00 4.72

107 83 77.57 1 6 6 0.83 3.55 3.47 3.93 4.01 4.05 4.11 3.78 3.53 4.17 3.98 4.02 3.86 4.00 3.86

22 18 81.82 1 1 10 1.06 3.53 2.71 3.88 4.41 4.35 4.41 3.53 3.82 4.41 4.35 4.18 4.12 5.00 3.94

291 222 76.29 2 4 6 0.41 3.67 3.28 3.60 3.92 3.95 4.21 3.66 3.39 4.05 4.04 3.40 3.91 3.95 4.04

計 515 404 82.29 0.72 3.83 3.51 3.96 4.14 4.14 4.28 3.87 3.69 4.24 4.10 3.99 4.05 4.19 4.11

教養セミナー 20 17 85.00 1 6 3 0.47 4.41 4.12 4.24 4.12 4.12 4.71 4.35 4.47 4.53 4.53 4.41 4.29 4.00 4.67

11 8 72.73 1 1,6 6,10 1.12 4.12 3.25 4.12 3.88 3.62 4.25 3.88 4.25 4.50 4.00 4.12 4.25 4.25

36 30 83.33 1 6 3,10 0.97 4.20 4.13 4.33 4.50 4.40 4.20 4.13 3.87 4.37 4.30 4.13 4.24 4.50 4.38

4 4 100.00 6 1
, ,
0 0.67 4.50 4.25 4.50 4.50 4.25 4.50 4.50 4.75 4.50 4.75 4.75 5.00 5.00 4.75

28 27 96.43 1 5 6 0.93 3.85 3.96 4.11 3.85 3.56 4.22 3.85 3.22 4.04 3.67 4.04 3.67 4.20

10 8 80.00 1 2,5,6 6,10 0.75 4.62 4.12 4.75 4.38 4.25 4.75 4.75 5.00 4.50 4.88 4.00 4.62 4.75 4.86

3 3 100.00 6 1,3,5 1,3,4 0.00 4.67 4.67 4.67 4.67 5.00 4.67 5.00 4.67 4.67 4.67 4.33 4.00 5.00 5.00

38 36 94.74 1 1 5 0.40 4.03 3.72 4.00 3.89 3.72 4.28 4.08 4.25 4.33 4.31 4.17 4.28 4.14 4.28

8 5 62.50 1 5 4 0.40 4.80 4.40 4.60 4.40 4.40 4.60 4.40 4.80 4.80 4.60 4.40 4.80 4.60

7 6 85.71 1
2,3,5,
6,10 6 1.33 4.00 3.50 4.00 4.50 4.50 4.50 4.33 4.33 4.17 4.33 4.33 4.33 4.50

計 165 144 86.04 0.70 4.32 4.01 4.33 4.27 4.18 4.47 4.33 4.36 4.44 4.40 4.27 4.35 4.57 4.55

2,733 2,161 84.24 0.66 4.09 3.74 4.08 4.15 4.16 4.29 4.01 3.79 4.31 4.20 4.10 4.09 4.07 4.25「自然と科学」計
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区分 領域 授業科目
履修登
録者数
（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3
欠席
者数
平均

意欲
平均
理解
平均
向上
平均
ｼﾗﾊﾞｽ
平均
評価
平均
熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均
話方
平均
資料
平均
環境
平均
ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ
総合平均

教養科目 応用と学際 応用 299 226 75.59 1 6 6 0.43 4.03 4.11 4.12 4.09 4.10 4.05 3.97 3.22 4.18 3.92 4.16 3.83 3.75 4.06

27 26 96.30 1 3 6 0.50 4.69 4.54 4.69 4.77 4.73 4.81 4.77 4.73 4.77 4.77 4.73 4.65 4.67 4.84

173 143 82.66 1 6 6 0.80 3.90 4.05 4.23 4.09 4.09 4.38 4.25 3.92 4.38 4.41 4.28 4.26 4.67 4.35

48

計 547 395 84.85 0.58 4.21 4.23 4.35 4.32 4.31 4.41 4.33 3.96 4.44 4.37 4.39 4.25 4.36 4.42

学際 29 26 89.66 1 6 6 0.23 4.62 4.62 4.69 4.69 4.69 4.96 4.73 4.85 4.69 4.73 4.77 4.65 4.68 4.81

計 29 26 89.66 0.23 4.62 4.62 4.69 4.69 4.69 4.96 4.73 4.85 4.69 4.73 4.77 4.65 4.68 4.81

教養セミナー 30 32 106.67 1 6 3,6 0.58 4.56 4.62 4.59 4.53 4.56 4.78 4.53 4.62 4.53 4.44 4.53 4.34 4.42 4.69

1

152

7

16 13 81.25 1 2,3 3,6 1.46 4.46 4.54 4.77 4.54 4.62 4.92 4.62 4.92 4.62 4.77 4.77 5.00 4.89 4.92

16 13 81.25 1 1 6 0.38 4.31 4.46 4.46 4.62 4.38 4.69 4.69 4.92 4.85 4.85 4.85 4.69 4.85 4.89

2

計 224 58 89.72 0.81 4.44 4.54 4.61 4.56 4.52 4.80 4.61 4.82 4.67 4.69 4.72 4.68 4.72 4.83

800 479 87.63 0.63 4.37 4.42 4.51 4.48 4.45 4.66 4.51 4.45 4.57 4.56 4.58 4.49 4.56 4.65

山形に学ぶ 地域学 0

87 73 83.91 1 6 10 0.94 3.29 3.14 3.51 3.44 3.16 3.32 3.01 2.71 3.63 3.32 3.22 3.28 3.20 3.23

92 74 80.43 1 2 6 0.56 4.31 4.26 4.15 4.24 4.24 4.35 4.20 4.18 4.22 4.30 4.23 4.01 3.75 4.45

75 66 88.00 1 1 6 0.61 3.83 3.70 3.95 4.06 4.09 4.14 3.79 3.36 4.11 3.80 3.98 3.77 3.80 3.97

52 38 73.08 1 2 6 0.79 3.92 3.95 3.89 4.03 4.03 4.53 3.92 3.87 4.18 4.21 4.05 3.76 5.00 4.17

22 18 81.82 1 6 10 0.94 4.06 4.22 4.17 4.39 4.28 4.44 4.22 4.28 4.50 4.44 4.28 4.22 3.00 4.33

38 36 94.74 1 6 3 0.17 4.53 4.47 4.44 4.14 4.11 4.69 4.42 4.67 4.42 4.53 4.31 4.39 4.00 4.81

計 366 305 83.66 0.67 3.99 3.96 4.02 4.05 3.99 4.25 3.93 3.85 4.18 4.10 4.01 3.91 3.79 4.16

教養セミナー 39 35 89.74 1 6 2,3 0.89 4.37 4.54 4.46 4.31 4.20 4.74 4.51 4.89 4.63 4.49 4.54 4.34 3.00 4.66

7 5 71.43 1 6 3 0.80 4.80 4.20 4.80 4.80 4.80 5.00 4.20 4.60 4.80 5.00 3.80 5.00 4.33

計 46 40 80.59 0.85 4.59 4.37 4.63 4.56 4.50 4.87 4.36 4.75 4.72 4.75 4.17 4.67 3.00 4.50

412 345 82.89 0.71 4.14 4.06 4.17 4.18 4.11 4.40 4.03 4.07 4.31 4.26 4.05 4.10 3.68 4.24

7,939 5,962 83.83 0.65 4.08 3.86 4.13 4.16 4.15 4.33 4.05 3.91 4.28 4.20 4.12 4.10 4.03 4.26

共通科目 コミュニケーション・スキル１ 英語 32 29 90.62 9 6 10 0.31 4.41 4.41 4.48 4.69 4.55 4.59 4.52 4.72 4.79 4.48 4.72 4.41 4.71

33 33 100.00 9 6 1,3 0.33 4.12 3.97 4.12 4.18 4.30 4.36 3.94 4.48 4.27 4.03 4.18 4.36 4.30

35 33 94.29 9 6 10 0.47 4.06 4.21 4.15 4.15 4.24 4.67 4.48 4.61 4.55 4.33 4.03 4.39 4.82 4.55

38 35 92.11 9 6 1 0.56 3.97 4.00 4.34 4.20 4.31 4.31 4.43 4.60 4.34 4.57 4.20 4.09 4.75 4.31

37 35 94.59 9 6 10 0.54 4.09 4.11 4.06 4.03 4.11 4.09 3.86 3.80 3.89 3.83 4.00 4.14 4.00 4.12

38 38 100.00 9 6 1 0.68 3.71 3.68 3.97 4.16 4.29 4.58 4.21 4.42 3.89 4.18 4.03 4.21 4.18

35 33 94.29 9 6 10 0.75 3.73 3.58 3.85 3.91 4.03 4.30 3.64 4.12 3.85 3.82 3.97 4.03 3.75 3.94

35 33 94.29 9 6 10 0.69 3.15 3.45 3.64 4.03 4.15 3.82 3.55 3.18 4.18 4.24 4.15 4.03 4.50 3.73

33 31 93.94 9 6 10 0.29 3.65 3.61 4.03 4.16 4.19 4.26 4.06 4.42 4.39 4.39 4.32 4.06 3.62 3.97

33 30 90.91 9 6 10 0.57 4.17 4.33 4.03 4.30 4.33 4.37 3.97 4.47 4.33 4.03 4.20 4.20 5.00 4.27

34 35 102.94 9 6 1 0.34 4.46 4.40 4.29 4.23 4.31 4.83 4.74 4.80 4.71 4.66 4.63 4.31 4.73 4.80

36 33 91.67 9 6 10 0.27 3.76 4.12 3.94 4.09 4.24 3.70 4.00 3.79 4.15 3.91 3.97 3.91 3.85 4.12

37 33 89.19 9 6 10 0.61 3.88 3.73 3.82 3.94 4.00 3.94 3.97 3.70 4.03 4.03 4.12 3.79 4.00 3.90

37 35 94.59 9 6 10 0.85 4.11 4.00 4.14 4.20 4.40 4.63 4.09 4.43 4.40 4.32 4.06 4.17 5.00 4.29

37 36 97.30 9 6 1 0.61 3.58 3.81 3.53 4.03 4.00 3.44 3.20 3.17 3.83 4.00 3.72 3.69 3.00 3.42

35 34 97.14 9 6 10 0.55 4.09 4.12 4.38 4.44 4.53 4.65 4.59 4.53 4.62 4.53 4.35 4.41 4.67 4.58

35 31 88.57 9 6 10 0.52 3.77 3.71 4.07 4.13 4.10 4.45 4.32 4.42 4.39 4.39 4.23 3.97 4.29

「山形に学ぶ」計

教養科目計

「応用と学際」計



山形大学基盤教育　授業改善アンケート集計結果（H２２年度後期）

区分 領域 授業科目
履修登
録者数
（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3
欠席
者数
平均

意欲
平均
理解
平均
向上
平均
ｼﾗﾊﾞｽ
平均
評価
平均
熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均
話方
平均
資料
平均
環境
平均
ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ
総合平均

共通科目 コミュニケーション・スキル１ 英語 33 31 93.94 9 6,10 10 0.42 3.94 4.13 4.16 4.32 4.26 4.71 4.61 4.32 4.65 4.45 4.52 4.26 3.00 4.40

31 29 93.55 9 6 10 0.52 3.97 4.10 4.14 4.24 4.34 4.17 4.00 4.24 4.59 4.21 4.38 4.17 4.25

30 26 86.67 9 6 1 0.58 4.42 4.31 4.23 4.00 4.08 4.76 4.69 4.77 4.73 4.69 4.58 4.50 3.00 4.73

31 29 93.55 9 1 6 0.54 4.38 4.45 4.41 4.48 4.55 4.86 4.69 4.76 4.76 4.66 4.48 4.59 4.83 4.79

31 24 77.42 9 6 1 0.92 4.12 3.96 3.96 4.38 4.33 4.46 4.21 4.54 4.42 4.33 4.21 4.25 4.00 4.27

32 28 87.50 9 6 10 0.50 4.07 4.00 4.11 4.36 4.36 4.75 4.43 4.71 4.18 4.68 4.43 4.39 5.00 4.54

33 32 96.97 9 6 10 0.91 3.91 3.69 3.91 4.00 4.16 4.47 3.81 4.16 4.16 3.88 4.09 4.03 3.67 4.06

32 30 93.75 9 6 1 0.73 3.57 3.63 3.73 4.00 4.03 3.77 3.60 3.69 4.13 4.17 4.23 4.13 4.33 3.90

32 28 87.50 9 6 10 0.46 3.96 3.75 3.68 3.93 3.93 3.96 4.07 4.00 4.32 4.14 4.21 3.96 3.50 3.93

31 30 96.77 9 6 6 0.28 4.23 4.40 4.27 4.07 3.97 4.60 4.47 4.53 4.67 4.53 4.43 4.38 4.47

30 22 73.33 9 6 1 0.82 4.23 4.64 4.55 4.45 4.36 4.68 4.76 4.82 4.73 4.73 4.50 4.41 4.65 4.81

31 28 90.32 9 6 1 0.29 3.79 3.89 4.00 4.18 4.21 3.89 3.93 3.75 4.25 4.36 4.14 4.21 4.18

31 31 100.00 9 6 10 0.68 3.97 3.81 3.94 4.26 4.32 4.03 4.03 4.06 4.29 4.06 4.03 4.23 3.63 4.33

32 31 96.88 9 6 1 0.65 4.19 4.00 4.13 4.45 4.45 4.65 4.35 4.68 4.45 4.48 4.29 4.48 4.48

33 33 100.00 9 6 10 0.88 4.33 4.21 4.39 4.36 4.33 4.52 4.45 4.52 4.48 4.61 4.39 4.61 3.50 4.52

33 27 81.82 9 6 10 0.50 4.04 4.00 4.07 4.15 4.19 4.19 4.00 4.07 4.22 3.74 4.04 4.33 4.33 4.23

32 28 87.50 9 6 10 0.58 4.18 4.11 3.86 3.89 4.04 4.25 3.86 4.04 4.11 3.75 3.82 3.75 4.04 3.82

33 29 87.88 9 6 10 1.10 3.90 4.17 3.79 3.97 4.10 4.48 4.14 4.38 4.21 4.07 3.93 4.14 3.00 4.03

32 30 93.75 9 6 6 0.57 3.77 3.93 3.90 4.33 4.43 4.77 4.37 4.73 4.70 4.57 4.50 4.43 4.57 4.43

31 29 93.55 9 6 10 0.62 4.24 4.10 4.03 4.24 4.45 4.48 4.69 4.66 4.66 4.45 4.41 4.31 4.25 4.56

32 30 93.75 9 6 10 0.38 4.00 3.80 3.77 4.13 4.10 3.93 3.57 3.73 3.70 3.87 3.83 3.66 4.50 3.55

31 30 96.77 9 6 6 0.72 3.24 3.21 3.24 3.66 3.86 3.66 3.45 3.52 4.00 3.79 3.90 3.90 3.21 3.74

32 28 87.50 9 6 10 0.54 3.39 3.43 3.39 3.96 3.96 3.46 3.11 3.00 4.11 4.18 3.96 3.79 3.50 3.36

32 30 93.75 9 6 10 1.24 3.67 4.10 4.00 4.23 4.27 4.23 4.20 3.93 4.03 4.30 4.13 4.13 3.00 4.10

32 28 87.50 9 1 10 0.96 3.86 4.11 4.00 4.36 4.21 4.46 4.00 4.50 4.46 4.21 4.39 4.57 4.50 4.30

31 28 90.32 9 6 10 1.04 3.18 3.64 3.50 3.82 3.79 3.46 2.86 3.25 3.57 3.21 3.29 3.68 2.69 3.39

32 28 87.50 9 6 10 1.04 4.04 3.86 4.07 4.14 4.25 4.39 4.04 4.11 4.07 4.18 4.11 3.89 4.50 4.11

32 27 84.38 9 6 10 1.11 3.67 3.67 3.56 3.85 3.93 4.30 3.93 3.81 4.19 3.81 4.04 3.77 4.00

32 28 87.50 9 6 10 0.96 3.68 3.89 3.61 4.00 4.00 3.68 3.39 3.68 3.81 3.82 3.79 3.68 3.00 3.56

27 24 88.89 9 6 10 0.58 3.92 3.88 4.21 4.29 4.25 4.71 4.08 4.50 4.46 4.04 4.21 4.25 3.00 4.26

25 22 88.00 9 6 10 0.86 3.95 4.32 4.14 4.27 4.41 4.82 4.64 4.55 4.59 4.36 4.45 4.50 4.86 4.68

26 24 92.31 9 6 6,10 0.45 4.08 4.04 4.17 4.25 4.42 4.50 4.38 4.62 4.54 4.21 4.46 4.00 4.00 4.42

35 34 97.14 9 6 10 0.97 3.97 4.12 3.94 4.00 4.09 4.68 4.15 4.29 4.53 4.38 4.38 4.29 4.15 4.38

33 33 100.00 9 6 10 0.84 3.85 3.85 3.55 4.21 4.39 4.18 4.09 3.82 4.33 4.42 4.06 4.21 3.00 3.91

36 34 94.44 9 6 5 0.85 4.24 4.15 4.21 4.41 4.44 4.88 4.65 4.79 4.50 4.71 4.38 4.62 4.62

33 31 93.94 9 6 10 0.37 3.94 4.23 4.48 4.39 4.42 4.23 4.52 4.32 4.26 4.45 4.39 4.19 4.50 4.44

35 31 88.57 9 6 10 0.58 3.13 3.52 3.58 4.06 4.10 3.42 3.39 3.23 3.77 3.81 4.03 3.61 3.67 3.27

35 34 97.14 9 6 10 0.53 3.79 3.56 3.62 4.15 4.15 4.29 4.18 4.09 4.38 4.47 4.59 4.35 3.45 4.21

36 33 91.67 9 6 1 0.36 3.91 3.64 3.85 4.03 4.24 4.52 3.79 4.48 4.09 3.97 4.03 4.12 3.00 4.15

27 28 103.70 9 6 1 0.50 4.54 4.46 4.50 4.18 4.21 4.68 4.82 4.86 4.71 4.86 4.71 4.43 4.60 4.81

25 21 84.00 9 6 10 1.30 3.57 3.71 3.90 4.00 3.86 4.14 4.00 3.81 4.10 4.10 3.90 3.90 4.50 3.95

26 21 80.77 9 6 3 0.71 4.14 4.14 4.14 4.14 4.19 4.43 4.29 4.10 4.25 4.24 4.24 4.14 4.24

35 34 97.14 9 6 10 0.73 4.09 4.26 4.21 4.06 4.00 4.71 4.38 3.94 4.71 4.53 4.50 4.15 4.18

33 30 90.91 9 6 6,10 1.00 3.13 3.47 3.33 4.03 4.07 3.83 3.67 3.37 3.83 3.97 3.83 3.70 3.38

36 34 94.44 9 6 6,10 0.91 3.76 3.82 3.91 4.41 4.35 4.15 4.06 3.79 4.21 4.09 3.97 4.09 3.61 4.12

34 28 82.35 9 6 10 0.48 3.61 3.57 4.07 4.36 4.18 4.61 4.21 4.32 4.21 4.25 4.14 4.04 4.00 4.14



山形大学基盤教育　授業改善アンケート集計結果（H２２年度後期）

区分 領域 授業科目
履修登
録者数
（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3
欠席
者数
平均

意欲
平均
理解
平均
向上
平均
ｼﾗﾊﾞｽ
平均
評価
平均
熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均
話方
平均
資料
平均
環境
平均
ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ
総合平均

共通科目 コミュニケーション・スキル１ 英語 35 30 85.71 9 6 10 0.29 4.17 4.03 4.27 4.30 4.43 4.37 4.43 4.37 4.53 4.60 4.47 4.33 5.00 4.38

35 31 88.57 9 6 10 0.57 3.77 3.61 3.71 3.97 4.00 3.77 3.52 3.42 3.84 3.26 3.71 3.87 4.00 3.69

36 36 100.00 9 6 10 0.43 4.25 4.08 4.25 4.39 4.33 4.47 4.44 4.47 4.50 4.44 4.25 4.46 5.00 4.44

31 29 93.55 9 6 5 0.30 4.24 3.76 4.28 4.31 4.34 4.62 3.97 4.34 4.52 3.86 4.14 4.21 3.50 4.32

29 21 72.41 9 6 6,10 0.19 4.33 4.14 4.19 4.43 4.29 4.86 4.67 4.90 4.86 4.62 4.57 4.57 5.00 4.80

31 27 87.10 9 6 1,6 0.37 4.15 3.93 4.22 4.00 4.07 4.89 4.56 4.67 4.26 4.67 4.30 4.26 4.00 4.44

32 29 90.62 9 6 10 0.50 3.97 3.72 3.76 4.07 3.90 4.10 4.10 3.97 4.14 4.31 4.10 4.14 4.00 4.07

32 30 93.75 9 5 6 0.30 4.27 4.00 4.30 4.30 4.30 4.00 4.23 4.27 4.37 4.57 4.37 4.24 4.00 4.28

31 26 83.87 9 6 10 0.32 4.23 3.73 3.85 4.12 3.96 4.35 4.04 4.31 4.19 4.19 4.35 4.20 4.20 4.23

31 31 100.00 9 6 5 0.68 3.58 3.58 4.03 4.00 4.13 4.29 3.65 4.03 3.52 3.84 3.74 4.03 3.00 3.70

30

30 27 90.00 9 6 6 0.58 4.15 4.07 4.30 4.30 4.48 4.67 4.44 4.74 4.63 4.67 4.37 4.26 4.74 4.69

30 22 73.33 9 6 10 1.14 3.77 4.05 4.00 4.18 4.23 4.36 4.14 4.50 4.41 4.32 4.05 4.18 4.24

31 26 83.87 9 6 1 0.68 3.77 3.62 3.69 3.77 3.96 3.69 3.85 3.73 3.96 3.65 3.96 3.85 3.58 3.92

32 24 75.00 9 6 5 1.04 3.71 3.50 3.58 3.83 3.83 3.46 3.21 3.25 3.67 3.58 3.58 3.67 3.48

32 27 84.38 9 5 10 0.67 3.70 3.52 3.56 3.81 3.70 3.96 3.48 3.59 3.67 3.85 3.58 3.63 3.00 3.74

31 30 96.77 9 6 5 0.83 3.93 3.70 3.93 4.07 4.17 4.10 3.87 3.97 3.97 4.13 3.97 3.50 3.43 3.93

31 27 87.10 9 6 10 0.85 3.81 3.96 3.93 4.33 4.37 4.56 4.56 4.15 4.59 4.48 4.37 4.37 4.00 4.37

30 28 93.33 9 6 5 0.86 4.32 3.68 4.04 4.29 4.32 4.75 4.50 4.29 4.46 4.57 4.54 4.36 4.64

32 29 90.62 9 1,6 3,5 0.46 4.07 3.83 4.14 4.17 4.17 4.69 4.14 4.66 4.72 3.86 4.31 4.38 3.00 4.41

29 28 96.55 9 6 5 0.46 4.39 4.18 4.39 4.43 4.46 4.79 4.57 4.75 4.57 4.39 4.25 4.43 4.67 4.54

35 33 94.29 9 6 6 0.41 4.00 3.82 4.18 4.16 4.18 4.27 4.33 4.36 4.21 4.45 4.24 4.23 4.00 4.24

34 30 88.24 9 6 5 0.60 4.17 3.90 3.97 4.20 4.13 4.57 4.40 4.50 4.60 4.40 4.30 4.43 4.48 4.65

34 33 97.06 9 5 6 0.94 3.91 3.97 4.18 4.15 4.18 4.82 4.39 4.58 4.36 4.58 4.30 4.30 3.00 4.31

34 32 94.12 9 6 6 0.41 3.69 3.81 4.00 3.97 4.00 4.16 3.72 4.00 3.78 3.72 4.03 4.00 3.43 3.87

34 29 85.29 9 6 6,10 0.32 3.79 3.79 3.72 3.86 4.03 4.14 4.24 4.28 4.10 4.28 4.34 4.10 3.37 4.21

34 32 94.12 9 6 5,6 0.52 3.97 3.38 3.66 3.94 4.00 4.56 4.03 4.41 4.28 4.16 4.09 4.19 4.50 4.22

34 33 97.06 9 6 10 0.58 3.36 3.24 3.15 3.61 3.48 3.03 3.28 3.00 3.67 3.76 3.73 3.75 3.00 3.38

34

32 27 84.38 9 6 5,10 0.63 4.22 4.22 3.93 4.04 4.07 4.59 4.33 4.56 4.41 4.33 4.37 4.33 4.58 4.42

29 25 86.21 9 6 5 0.60 4.32 4.12 4.04 4.12 4.20 4.36 4.12 4.64 4.32 4.32 4.20 4.52 4.40

36 34 94.44 9 6
, ,
0 0.47 4.18 3.91 4.09 4.12 4.29 4.47 4.12 4.21 4.00 4.26 4.03 4.22 3.00 4.32

34 28 82.35 9 6 5,10 0.89 3.39 3.50 3.50 3.86 3.89 3.57 3.50 3.14 3.96 4.07 3.96 3.86 4.00 3.59

34 29 85.29 9 5 5 0.90 3.55 3.59 3.66 4.14 4.31 3.86 3.86 3.76 4.00 4.07 4.00 3.83 3.60 3.96

33 31 93.94 9 6 10 0.43 3.90 4.00 4.19 4.23 4.27 4.65 4.48 4.48 4.52 4.55 4.29 4.10 4.38

34 30 88.24 9 6 10 0.76 3.83 3.63 3.87 4.10 4.13 4.37 4.37 4.07 4.17 4.30 4.07 4.27 4.00 4.30

34 34 100.00 9 6 5,10 0.62 3.97 4.03 3.97 3.97 4.06 3.88 3.94 3.65 3.94 4.21 4.03 3.82 5.00 4.03

34 33 97.06 9 6 6 0.67 4.12 4.15 4.03 3.91 3.94 4.58 4.36 4.00 4.42 4.30 4.24 3.88 4.50 4.22

34 33 97.06 9 6 5 0.76 4.06 4.06 3.97 3.94 3.97 4.24 4.15 4.09 3.64 4.30 3.73 4.00 3.40 4.09

31 17 54.84 9 6 10 1.65 3.88 4.12 4.00 4.24 4.24 4.24 4.29 4.24 4.35 4.35 4.47 4.35 4.00 4.59

0 7 9 10 10 1.57 3.86 4.29 3.71 3.71 4.14 4.14 3.86 4.00 3.14 3.86 3.43 3.71 3.71

17 14 82.35 9 2 3 1.38 3.93 4.36 4.29 4.50 4.57 4.36 4.36 4.43 4.64 4.43 4.29 4.36 5.00 4.46

42 10 23.81 9 6 10 0.78 3.80 3.50 3.90 3.80 3.90 4.00 3.60 3.70 3.50 3.50 3.60 3.44 4.50 3.89

3,415 3,027 90.10 0.66 3.93 3.91 3.98 4.13 4.18 4.30 4.10 4.17 4.25 4.22 4.16 4.13 3.97 4.18

コミュニケーション・スキル２ ドイツ語 44 38 86.36 9 1,3 6 1.00 4.26 3.87 4.08 4.42 4.47 4.62 4.42 4.50 4.39 4.61 4.29 4.37 4.19 4.47

33

「コミュニケーション・スキル１」計



山形大学基盤教育　授業改善アンケート集計結果（H２２年度後期）

区分 領域 授業科目
履修登
録者数
（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3
欠席
者数
平均

意欲
平均
理解
平均
向上
平均
ｼﾗﾊﾞｽ
平均
評価
平均
熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均
話方
平均
資料
平均
環境
平均
ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ
総合平均

共通科目 コミュニケーション・スキル２ ドイツ語 28 27 96.43 1 1 6 1.15 4.37 3.93 4.44 4.63 4.70 4.78 4.59 4.22 4.70 4.74 4.26 4.11 4.00 4.58

42 35 83.33 1,9 6 3 0.91 4.23 3.91 4.37 4.06 4.09 4.43 4.63 4.63 4.34 4.54 4.20 4.31 4.21 4.63

34 31 91.18 9 1,3 3 1.03 4.26 4.19 4.35 4.55 4.58 4.77 4.90 4.81 4.84 4.84 4.81 4.77 4.50 4.81

37 34 91.89 9 1 3 0.82 4.71 4.38 4.76 4.79 4.79 4.94 4.97 4.94 4.94 4.97 4.88 4.91 4.91 4.94

72 55 76.39 9 2 6 1.31 3.80 3.85 4.00 3.98 4.02 4.04 3.78 3.69 3.87 3.58 3.87 3.71 4.25 3.82

50 48 96.00 1,9 6 4,6 0.98 3.81 3.81 4.06 4.02 4.06 4.46 4.46 4.48 4.35 4.48 4.33 4.12 4.54

8 8 100.00 1 6 1,10 1.50 4.12 3.88 4.38 4.50 4.38 4.62 4.62 4.62 4.50 4.75 4.62 4.38 4.86

18 15 83.33 6 1 10 1.21 3.80 3.67 4.13 3.53 3.67 4.13 3.87 3.80 3.53 3.73 3.53 3.60 3.71

23

18 16 88.89 1 3 6 0.93 4.56 4.00 4.38 4.25 4.19 4.44 4.88 4.94 4.44 4.62 4.44 4.44 4.50 4.81

14 13 92.86 1,6 6 1,10 1.23 3.62 3.23 3.54 3.69 3.92 4.38 4.15 4.38 4.23 4.31 4.31 3.38 3.08 4.25

10 7 70.00 9 1 6 1.14 4.71 4.43 4.43 4.43 4.29 4.57 4.71 4.43 4.29 4.57 4.43 4.14 4.57 4.57

0

計 431 327 88.06 1.10 4.19 3.93 4.24 4.24 4.26 4.52 4.50 4.45 4.37 4.48 4.33 4.19 4.25 4.50

フランス語 23 22 95.65 9 1 6 1.50 4.18 3.77 4.32 4.32 4.36 4.36 4.32 4.55 4.50 4.45 4.45 4.59 4.64

35 33 94.29 1 1 6 0.88 4.45 4.24 4.42 4.39 4.36 4.76 4.58 4.73 4.55 4.55 4.48 4.48 4.69

21 18 85.71 1 1,9 6,9 0.94 4.11 3.39 4.11 4.39 4.39 4.61 4.50 4.83 4.83 4.61 4.67 4.61 4.76

37 33 89.19 9 6 6 1.07 4.21 3.97 4.33 4.21 4.24 4.21 4.48 4.55 4.18 4.18 4.21 4.30 5.00 4.50

16 11 68.75 9 6 1 1.50 4.00 3.82 4.00 4.27 4.18 4.55 4.64 4.82 4.55 4.64 4.55 4.45 5.00 4.50

31 30 96.77 1 6 10 1.20 4.03 4.07 4.27 4.27 4.30 4.37 4.50 4.60 4.47 4.53 4.47 4.28 5.00 4.43

計 163 147 88.39 1.18 4.16 3.88 4.24 4.31 4.31 4.48 4.50 4.68 4.51 4.49 4.47 4.45 5.00 4.59

ロシア語 18 16 88.89 1 6 6 1.75 4.00 3.88 4.50 4.50 4.44 4.62 4.50 4.50 4.44 4.62 4.31 4.31 3.00 4.69

3 3 100.00 1 6 9 0.00 4.67 4.33 4.67 4.67 4.67 4.67 5.00 5.00 4.33 4.67 4.67 4.67 5.00

12 10 83.33 1 1,6 10 1.70 4.40 4.40 4.10 4.20 4.10 4.80 4.70 4.90 4.50 4.60 4.20 4.60 5.00 4.70

16 17 106.25 1 6 10 0.94 4.12 3.71 4.18 4.12 4.18 4.29 3.94 4.18 4.00 4.53 4.29 4.18 3.50 4.35

1

計 50 46 94.62 1.10 4.30 4.08 4.36 4.37 4.35 4.60 4.54 4.65 4.32 4.61 4.37 4.44 3.83 4.69

中国語 42 37 88.10 9 6 10 0.92 3.68 3.35 3.86 3.89 3.95 4.22 3.65 3.73 4.05 4.00 4.03 4.19 2.50 4.03

42 38 90.48 9 6 6 0.68 3.71 3.87 3.84 3.79 3.87 4.47 4.13 4.37 4.13 3.89 3.95 3.89 5.00 4.00

64 53 82.81 9 6 1 0.68 4.02 4.13 4.21 4.23 4.21 4.28 3.96 4.04 4.15 3.85 4.02 4.13 3.00 4.21

43 35 81.40 9 6 1 0.51 4.14 3.97 4.26 4.34 4.37 4.71 4.37 4.54 4.49 4.46 4.46 4.38 4.33 4.46

42 39 92.86 9 6 1 0.61 4.10 3.77 4.05 4.15 4.18 4.41 4.03 4.15 4.13 3.92 4.08 4.23 3.00 4.24

38 35 92.11 9 6 1 0.66 4.03 3.80 3.74 3.77 3.77 4.11 3.97 4.23 3.97 3.94 3.86 3.74 4.00 4.03

53

38 36 94.74 1 6 10 0.67 3.50 3.39 3.64 3.94 4.06 3.47 3.28 3.36 3.75 3.39 3.72 3.81 3.00 3.44

33 31 93.94 1 6 6,10 0.68 3.65 3.74 4.13 4.03 4.00 4.29 4.06 4.35 3.97 4.13 4.19 4.32 3.00 4.23

34 34 100.00 1 6 10 0.35 3.76 3.21 3.56 3.65 3.65 3.62 3.44 3.65 3.74 3.41 3.76 3.65 3.62

22 19 86.36 1 6 5 0.32 4.37 3.95 4.32 4.05 3.95 4.63 4.58 4.68 4.53 4.37 4.26 4.37 4.47

26 23 88.46 1,6 1,6 10 0.65 3.83 3.96 4.17 3.87 3.83 4.41 4.17 4.30 4.35 4.09 4.00 4.10 4.35

4

計 481 380 90.11 0.61 3.89 3.74 3.98 3.97 3.99 4.24 3.97 4.13 4.11 3.95 4.03 4.07 3.48 4.10

韓国語 41 37 90.24 9 1,6 6 0.84 4.11 3.92 4.27 4.03 4.03 4.68 4.27 4.38 4.38 4.30 3.86 4.27 4.22

41 41 100.00 9 6 6 0.46 4.20 3.78 4.12 4.00 3.98 4.54 3.90 4.39 4.22 3.93 3.61 4.12 4.00

11

計 93 78 95.12 0.65 4.16 3.85 4.20 4.02 4.01 4.61 4.09 4.39 4.30 4.12 3.74 4.20 4.11

日本語 8 7 87.50 1,5 1,5,6 6 0.29 4.86 4.57 4.71 4.71 5.00 5.00 5.00 4.71 4.71 5.00 4.86 4.86 4.50 5.00



山形大学基盤教育　授業改善アンケート集計結果（H２２年度後期）

区分 領域 授業科目
履修登
録者数
（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3
欠席
者数
平均

意欲
平均
理解
平均
向上
平均
ｼﾗﾊﾞｽ
平均
評価
平均
熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均
話方
平均
資料
平均
環境
平均
ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ
総合平均

共通科目 コミュニケーション・スキル２ 日本語 9 10 111.11 1,5 1 6 0.90 4.60 4.50 4.50 4.10 4.10 4.90 4.60 4.50 4.70 4.80 4.90 4.60 5.00 4.90

3 5 166.67 1 3 3,6 0.40 4.80 5.00 4.80 4.80 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 4.80 4.00 5.00

2

9 9 100.00 5 5 3 1.11 4.67 4.78 4.78 4.78 4.50 5.00 4.78 4.67 4.44 4.33 4.33 4.78 4.00 4.89

7 7 100.00 1 1 6,9 0.29 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00 5.00

19 18 94.74 1 1,5,6 5 0.47 4.89 4.72 4.78 4.89 4.83 4.94 4.94 4.94 4.94 4.94 4.94 4.83 3.67 5.00

計 57 56 110.00 0.58 4.80 4.76 4.76 4.71 4.74 4.97 4.89 4.80 4.80 4.85 4.84 4.81 4.23 4.97

1,275 1,034 92.85 0.88 4.20 4.00 4.26 4.25 4.26 4.51 4.40 4.47 4.38 4.39 4.32 4.31 4.06 4.47

情報リテラシー 情報処理 48 45 93.75 9 6 1 0.38 4.64 4.60 4.76 4.58 4.53 4.60 4.64 4.67 4.71 4.71 4.62 4.64 4.25 4.76

44

42

28

29 21 72.41 9,10 6 10 0.33 3.43 1.90 2.95 3.14 3.00 2.80 2.00 2.57 3.43 2.71 3.33 3.35 1.00 2.33

32 30 93.75 9 2 10 0.48 4.20 4.10 4.14 3.97 3.90 4.13 3.93 4.10 4.23 4.13 3.97 4.20 3.88 4.20

38 36 94.74 9 1,6 5 0.62 3.64 3.97 3.83 3.75 3.75 3.69 3.81 3.36 4.08 3.81 3.94 3.83 3.38 3.72

40 33 82.50 9 6 1 0.45 3.42 3.88 3.97 3.85 3.88 3.88 4.06 3.52 4.21 4.15 4.15 4.24 3.20 4.07

40 34 85.00 9 6 10 0.62 4.03 4.21 4.38 4.12 4.18 4.24 4.26 3.71 4.41 4.29 4.32 4.26 3.27 4.25

58 53 91.38 9 6 10 0.25 4.30 4.04 4.36 4.36 4.34 4.49 4.57 4.34 4.60 4.62 4.60 4.53 4.61 4.62

40

計 439 252 87.65 0.45 3.95 3.81 4.06 3.97 3.94 3.98 3.90 3.75 4.24 4.06 4.13 4.15 3.37 3.99

439 252 87.65 0.45 3.95 3.81 4.06 3.97 3.94 3.98 3.90 3.75 4.24 4.06 4.13 4.15 3.37 3.99

健康・スポーツ 健康・スポーツ科学 99 77 77.78 1 6 6 0.78 3.87 4.03 4.09 4.14 4.12 3.97 3.86 3.32 4.09 3.86 3.53 3.96 3.90 3.96

71 56 78.87 1 6 6 0.59 4.04 4.07 4.25 4.27 4.36 4.18 4.04 3.61 4.14 4.12 4.04 3.84 4.15

166 139 83.73 1 6 6 0.67 4.35 4.33 4.53 4.32 4.34 4.52 4.46 3.90 4.48 4.58 3.94 4.27 4.80 4.55

63

77

計 476 272 80.13 0.68 4.09 4.14 4.29 4.24 4.27 4.22 4.12 3.61 4.24 4.19 3.84 4.02 4.35 4.22

スポーツセミナー 13 12 92.31 1 2 2,6 0.58 4.33 4.25 4.08 4.33 4.42 4.50 4.17 4.50 4.58 4.50 4.33 4.58 3.00 4.42

計 13 12 92.31 0.58 4.33 4.25 4.08 4.33 4.42 4.50 4.17 4.50 4.58 4.50 4.33 4.58 3.00 4.42

スポーツ実技 6 5 83.33 1 6 10 0.40 4.60 4.60 4.60 4.60 4.40 4.60 4.80 4.80 4.80 4.80 3.75 4.50 4.60

35 34 97.14 1 2 3 0.27 4.74 4.71 4.68 4.59 4.56 4.65 4.65 4.68 4.62 4.62 4.50 4.62 4.83 4.74

32 30 93.75 1 2,3,6 9 0.61 4.87 4.73 4.60 4.53 4.50 4.77 4.80 4.80 4.73 4.83 4.67 4.20 4.50 4.79

32 31 96.88 1 2 10 0.45 4.74 4.81 4.74 4.58 4.58 4.81 4.71 4.84 4.71 4.77 4.50 4.39 4.67 4.77

22 21 95.45 1 2 2,6 0.19 4.67 4.52 4.38 4.48 4.38 4.43 4.38 4.52 4.52 4.57 4.19 4.10 4.50 4.65

50 45 90.00 1 2 3,6 0.44 4.76 4.56 4.56 4.47 4.58 4.73 4.73 4.69 4.64 4.64 4.69 4.49 4.20 4.80

39 37 94.87 1 2 4 0.69 4.30 4.24 4.05 4.19 4.11 4.08 4.03 4.14 4.00 4.16 3.95 3.89 4.00 4.24

40 36 90.00 1 2,4 2 0.61 4.67 4.69 4.53 4.39 4.39 4.61 4.47 4.61 4.53 4.47 4.14 4.33 4.50 4.69

33 27 81.82 1 2 2 0.74 4.59 4.48 4.44 4.22 4.19 4.56 4.33 4.52 4.15 4.52 3.77 4.00 4.25 4.52

32 30 93.75 1 2 3,4 0.70 4.70 4.62 4.70 4.57 4.50 4.73 4.83 4.77 4.60 4.73 4.17 4.47 4.50 4.82

22 21 95.45 1 2 6 0.33 4.71 4.52 4.48 4.48 4.33 4.67 4.48 4.57 4.38 4.52 4.48 4.55 4.83 4.70

18 13 72.22 1 2 10 0.54 4.85 4.62 4.69 4.85 4.85 4.77 4.54 4.54 4.54 4.69 4.54 4.42 5.00 4.92

31 27 87.10 1 2 10 0.44 4.63 4.26 4.30 4.19 4.22 4.44 3.93 4.30 4.19 4.11 4.11 3.88 4.33 4.33

32 30 93.75 1 2 10 0.07 4.63 4.60 4.43 4.57 4.60 4.50 4.60 4.50 4.53 4.60 4.23 4.27 4.43 4.63

39 36 92.31 1 2 10 0.49 4.58 4.44 4.28 4.39 4.42 4.78 4.50 4.67 4.42 4.58 3.58 4.28 4.67

30 26 86.67 1 2 4 0.23 4.81 4.58 4.65 4.54 4.58 4.81 4.65 4.69 4.65 4.73 4.54 4.27 5.00 4.68

11 8 72.73 1 2 6,10 0.57 4.50 4.75 4.62 3.75 3.75 4.50 4.38 4.62 4.38 4.50 4.00 4.25 4.86

「コミュニケーション・スキル２」計

「情報リテラシー」計



山形大学基盤教育　授業改善アンケート集計結果（H２２年度後期）

区分 領域 授業科目
履修登
録者数
（ａ）

回答数（ｂ）
回答率
（ｂ/ａ）%

動機1 動機2 動機3
欠席
者数
平均

意欲
平均
理解
平均
向上
平均
ｼﾗﾊﾞｽ
平均
評価
平均
熱意
平均

授業
法
平均

ｺﾐｭﾆｹ
ｰｼｮﾝ
平均

準備
平均
話方
平均
資料
平均
環境
平均
ｵﾌﾟ
ｼｮﾝ
総合平均

共通科目 健康・スポーツ スポーツ実技 36 34 94.44 1 2 4 0.42 4.71 4.68 4.56 4.47 4.44 4.74 4.62 4.62 4.59 4.68 4.24 4.50 4.67 4.74

31 27 87.10 1 2 10 0.41 4.85 4.78 4.67 4.67 4.70 4.81 4.74 4.78 4.74 4.81 4.59 4.48 4.78

13 12 92.31 1 2,6 3,6 0.58 4.75 4.75 4.67 4.42 4.42 4.75 4.83 4.83 4.58 4.58 4.08 4.33 4.75

34 30 88.24 1 2 10 0.37 4.47 4.27 4.17 4.30 4.40 4.50 4.23 4.33 4.27 4.17 4.07 4.14 4.80 4.50

40 31 77.50 1 2 2 0.68 4.55 4.61 4.52 4.48 4.45 4.55 4.52 4.65 4.26 4.48 4.35 4.26 5.00 4.58

13 8 61.54 1 2,6 10 0.50 4.62 4.88 4.62 4.88 4.62 4.88 4.88 4.88 5.00 4.75 3.83 4.50 5.00

40 37 92.50 1 2 10 0.57 4.65 4.50 4.38 4.24 4.32 4.41 4.16 4.27 4.30 4.43 4.08 3.70 5.00 4.39

41 39 95.12 1 2 10 0.05 4.49 4.46 4.31 4.26 4.23 4.23 4.15 4.26 4.21 4.44 4.21 4.08 4.67 4.54

計 752 675 88.24 0.45 4.66 4.59 4.51 4.44 4.42 4.61 4.52 4.60 4.49 4.57 4.21 4.28 4.61 4.67

1,241 959 87.54 0.48 4.59 4.53 4.47 4.42 4.41 4.57 4.46 4.49 4.47 4.53 4.18 4.26 4.52 4.61

サイエンス・スキル 数学Ｂ 50

62 49 79.03 9 3,5 1 0.66 4.24 3.55 3.96 4.02 4.10 4.55 3.98 3.92 4.27 4.24 3.90 4.10 5.00 4.25

30 25 83.33 5 1 2,5 0.28 4.24 4.16 4.48 4.24 4.28 4.44 4.32 3.68 4.48 4.48 4.48 4.40 4.75 4.40

78 71 91.03 9 5 10 0.37 4.27 3.89 4.23 4.30 4.34 4.20 4.11 3.39 4.37 4.07 4.44 4.01 4.00 4.17

142 122 85.92 9 5 5 0.58 3.86 3.37 3.85 3.92 3.93 3.83 3.56 3.24 3.90 3.67 3.77 3.79 4.35 4.08

90 78 86.67 9 5 3 0.47 4.45 4.18 4.45 4.32 4.37 4.60 4.53 4.00 4.50 4.40 4.56 4.19 4.67 4.54

84 80 95.24 9 5 1 0.89 3.80 3.69 3.97 3.90 3.88 3.40 3.41 3.10 3.66 3.56 3.85 3.76 3.80 3.78

53 47 88.68 9 5 6 0.47 3.91 3.02 3.77 3.81 3.81 4.09 3.38 3.38 3.77 3.74 3.64 4.02 3.00 3.89

計 589 472 87.13 0.53 4.11 3.69 4.10 4.07 4.10 4.16 3.90 3.53 4.14 4.02 4.09 4.04 4.22 4.16

物理学 74 42 56.76 5 5,6 1,6 0.36 3.86 3.43 3.81 3.83 3.88 4.10 3.74 3.26 3.93 4.07 3.64 3.79 3.33 3.98

計 74 42 56.76 0.36 3.86 3.43 3.81 3.83 3.88 4.10 3.74 3.26 3.93 4.07 3.64 3.79 3.33 3.98

663 514 83.33 0.51 4.08 3.66 4.07 4.04 4.07 4.15 3.88 3.50 4.11 4.03 4.04 4.01 4.11 4.14

7,033 5,786 89.93 0.67 4.10 4.01 4.12 4.19 4.22 4.37 4.20 4.24 4.31 4.29 4.19 4.19 4.05 4.30

15,141 11,830 87.17 0.68 4.08 3.95 4.12 4.18 4.19 4.36 4.15 4.12 4.30 4.26 4.16 4.16 4.02 4.28

「健康・スポーツ」計

「サイエンス・スキル」計

総     計

共通科目計


